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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 1ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εδαφοσφαίρισης στην

Πρέβεζα

Με απόλυτη επιτυχία  πραγματοποιήθηκε το 1ο Πανελλήνιο  Πρωτάθλημα Εδαφοσφαίρισης  στα

γήπεδα αμπαλί της Κυανής Ακτής το Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 Ιουνίου, που περιελάμβανε

τριπλέτες ανδρών και γυναικών. Αθλητές και αθλήτριες από όλη την Ελλάδα έλαβαν μέρος στη

διοργάνωση που ανέδειξε την Πρέβεζα ως την πόλη του αμπαλί.

Η «αυλαία» έπεσε το βράδυ της Κυριακής με τον τελικό στον οποίο μεγάλη νικήτρια αναδείχθηκε

η τριπλέτα αντρών του Αθλητικού Γυμναστικού Συλλόγου Πρέβεζας «Petangue» με τους Ντίνο

Γιαννακό,  Άγγελο  Σαρηγιαννίδη  και  Άγγελο  Ντόντορο,  οι  οποίοι  αγωνίστηκαν  απέναντι  στην

ομάδα  της  Βουλιαγμένης.  Στον  αντίστοιχο  τελικό  αγώνα  των  Γυναικών  πρωταθλήτριες

αναδείχθηκαν  οι  γυναίκες  από  την  ομάδα  του  Παλαιού  Φαλήρου  κερδίζοντας  την  ομάδα

Πετανκόλικ.

Το χειροκρότημα για όλους τους συμμετέχοντες ήταν θερμό, ενώ η απονομή του κυπέλλου στην

ομάδα της Πρέβεζας πραγματοποιήθηκε μέσα σε κλίμα χαράς και συγκίνησης.Κατά τη διάρκεια

του  διημέρου  πολύς  ήταν  ο  κόσμος  που  παρακολούθησε  τους  αγώνες,  αποδεικνύοντας  το

ενδιαφέρον που υπάρχει στην τοπική κοινωνία για το συγκεκριμένο παιχνίδι το οποίο αποτελεί

«κομμάτι» της τοπικής παράδοσης.

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νίκος Γεωργάκος δήλωσε σχετικά:

Σελ. 1 / 2



«Θέλω  να  εκφράσω  τα  πιο  θερμά  μου  συγχαρητήρια  στους  διοργανωτές  ,  στην  Ελληνική

Ομοσπονδία Εδαφοσφαίρισης και τον πρόεδρό της Κωνσταντίνο Χρονόπουλο,  στην ομάδα της

Πρέβεζας, αλλά και όλους τους αθλητές και τις αθλήτριες που συμμετείχαν στο 1ο Πανελλήνιο

Πρωτάθλημα Εδαφοσφαίρισης. Το αμπαλί αποτελεί έναν “δεσμό παράδοσης” για την Πρέβεζα που

τα  τελευταία  χρόνια  με  μεγάλη  μας  χαρά  βλέπουμε  ότι  εξελίσσεται  και  αποκτά  όλο  και

περισσότερους φίλους. Τα γήπεδα και οι λοιπές υποδομές που δημιούργησε ο Δήμος βρίσκονται

στη διάθεση όλων των δημοτών που περνούν δημιουργικά τον ελεύθερο χρόνο τους, ενώ όπως

αποδεικνύεται μπορούν να φιλοξενήσουν και πανελλαδικής εμβέλειας εκδηλώσεις. Από πλευράς

μας θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα να γίνει θεσμός και η

πόλη μας να αποτελέσει μόνιμο τόπο φιλοξενίας του.»
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